

Медико-социальная экспертиза проводится по месту жительства в учреждениях государственной службы медико-социальной экспертизы или по месту прикрепления к лечебно-профилактическим учреждениям здравоохранения.

Для самостоятельного поиска можно воспользоваться сайтом Общероссийской базы вакансий «Работа в России» – самый большой банк вакансий для инвалидов:

trudvsem.ru

На сайте есть возможность:

- осуществлять поиск вакансий;
- размещать резюме (чтобы работодатели могли найти Вас в базе портала).

Вы можете выбрать наиболее удобный для Вас способ поиска вакансий:

- по названию Вашей профессии (указав ее в поисковой строке на главной странице портала);

- по поисковым критериям (размеру заработной платы, региону работы, типу занятости, графику работы и другим).

Для граждан с ограниченными возможностями!

- вакансии для данной категории граждан;
- варианты удаленной работы, на неполный рабочий день, с гибким графиком работы

Результаты поиска будут доступны Вам в виде списка вакансий и на карте.



ГРАЖДАНАМ
С ОГРАНИЧЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ
ЗДОРОВЬЯ



Буклет подготовлен по заказу ГКУ
«Центр занятости населения города Нижнего Новгорода» в 2020 году.
Тираж: 5 400 шт.



Если Вы не хотите оставаться один на один со своей проблемой, если Вы хотите найти работу, соответствующую Вашим навыкам и умениям и учитывающую Ваши физические возможности, обратитесь в службу занятости населения!

Мы будем рады помочь Вам!

Вы ищите работу, возникла проблема повышения конкурентоспособности, необходима психологическая поддержка, консультация по выбору сферы деятельности, трудоустройства, профессионального обучения?

Служба занятости – Ваш надежный партнер!

czn.nnov.ru

Услуги, предоставляемые службой занятости:

Информирование о положении на рынке труда

В центре занятости Вы получите самую достоверную информацию о рынке труда.

Содействие в трудоустройстве

Мы поможем найти именно ту работу, которая действительно Вам подходит. Трудоустройство на рабочие места:

- выделяемые в счет квоты;
- оборудованные (оснащенные) рабочие места для трудоустройства инвалидов;
- доступные для всех граждан с постоянным и временным характером работы.

Профессиональная ориентация

Вы получите консультацию по выбору подходящей сферы деятельности.

Социальная адаптация

Консультации: от составления резюме до подписания трудового договора.

Профессиональное обучение и переобучение

Это повышение Вашей конкурентоспособности на рынке труда.

Содействие в организации собственного дела

Успешный бизнес реальнее, чем Вы думаете!

Ярмарки вакансий

Пройти несколько собеседований за один час? Не проблема!

Государственная услуга организации сопровождения при содействии занятости инвалидов – оказание индивидуальной помощи инвалиду на всех этапах трудоустройства – предоставляется по заявлению инвалида с учетом сведений, содержащихся в ИПРА, при наличии соответствующей рекомендации от учреждения медико-социальной экспертизы.

Для получения государственных услуг в сфере занятости Вам необходимо зарегистрироваться в службе занятости населения в целях поиска подходящей работы.

При обращении в службу занятости необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность – паспорт гражданина Российской Федерации.

Все государственные услуги службы занятости оказываются бесплатно и предоставляются государственными казенными учреждениями центрами занятости населения, которые работают во всех городах и районах Нижегородской области.

Важно!

Для граждан с расстройствами аутистического спектра или другими ментальными нарушениями служба занятости обеспечит особые условия предоставления услуг.

Какую работу могут предложить в службе занятости?

Подходящей для инвалида считается работа, которая соответствует профессиональной пригодности работника с учетом уровня его профессиональной подготовки, условиям последнего места работы, транспортной доступности рабочего места, состоянию здоровья согласно трудовым рекомендациям.

Индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида/ребенка-инвалида (ИПРА)

ИПРА выдается гражданам, признанным в установленном порядке инвалидами.

Признание гражданина инвалидом осуществляется при проведении медико-социальной экспертизы, исходя из комплексной оценки здоровья и степени ограничения жизнедеятельности.

